
RADA GMINY 
Wł:OCł:AWEK 

Protokół nr Vll lf ł 9 

z obrad VIII Sesj i R ady Gm iny Włocławek VIII kadencji 

z d nia 27 marca 2019 r. 

Część l. 

l ) Data sesj i: 27.03.2019 r. 

2) Godzina rozpoczęcia obrad: 14:00 

3) M iejsce obrad: Urząd Gminy Włocławek, sala konferencyjna. 

4) Oznaczenie sesj i: Sesja zwyczajna. 

S) Nazwisko i imię Przewodniczącego obrad : Pan Zbigniew Reniecki. 

6) Nazw isko i im ię Protokola nta: Angelika Seroczyńska. 

7) Stwierdzenie prawomocności obrad: obrady prawomocne. 

8) Proponowany porządek obrad: 

l. Otwarcie obrad VIII Sesj i Rady Gminy Włocławek. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Przyjęc ie porządku obrad . 

4. Przyjęc ie protokołu nr VU 19 z obrad VI Sesj i Rady Gminy Włocławek w dniu 12.02.2019 r. 

5. Przyjęc ie protokołu nr Vll/19 z obrad VII Sesji Rady Gminy Włocławek w dn iu 20.02.20 19 r. 

6. Sprostowanie protokołu Nr W IS z obrad II Sesj i Rady Gminy Włocławek VIII kadencji 

z dnia 28 listopada 20 l 8 r. w części dotyczącej pkt 6. 

7. Informacja Wójta Gminy Włocławek z okresu międzysesyjnego. 

8. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku na terenie Gminy Włocławek w oparciu o Raport roczny 

20 l 8 o stanie bezpieczeństwa w mieście i powiecie włocławskim i wynikach pracy Komendy Miejskiej 

Policj i we Włocławku. 

9. Informacja o stanie bezpieczeństwa pożarowego na terenie Gminy Włocławek. 

l O. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu na 20 l 9 r. 

l l . Rozpatrzenie proj ektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany Uchwały 

Nr V /28/ 18 Rady Gm iny Włocławek z dnia 18 grudn ia 20 18 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 20 19 - 2039. 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez 

Gminę Włocławek porozumienia międzygminnego z Gminą Miasto Włocławek na rea li zację zadania 

publicznego w zakresie opieki nad bezdomnymi zwierzętami z terenu Gminy Włocławek w Schronisku 

dla Zwierząt we Włocławku. 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie określenia Programu opieki nad 

zwierzętam i bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomnośc i zwierząt na terenie gminy Włocławek na 20 19r. 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

p ien iężnego członkom ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Włocławek. 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie uznania skargi na działalność 

Gminnego Ośrodka Pornocy Społecznej we Włocławku i Urzędu Gminy Włocławek za bezzasadną. 



16. Rozpatrzenie proj ektu uchwały Rady G miny Włocławek w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

ustanowienia delegata do Kujawsko - Pomorskiego Samorządowego Stowarzyszenia Salutaris, 

reprezentanta Gminy Włocławek. 

17. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie podwyższenia kryterium 

dochodowego uprawniającego do przyznania n ieodpłatnej pomocy w postaci świadczenia pieniężnego z 

pomocy społecznej na zakup posiłku lub żywności w formie zasiłku celowego dla osób objętych 

wieloletnim rządowym programem " Pos iłek w szkole i w domu" na lata 20 19 - 2023. 

l 8. Rozpatrzenie proj ektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków w 

zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczen ia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych 

dla osób objętych wieloletnim rządowym programem " Posiłek w szkole i w domu" na Jata 2019 - 2023 . 

19. Rozpatrzenie proj ektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały w sprawie trybu 

udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Gminy Włocławek dla niepublicznych szkół podstawowych, 

niepublicznych przedszkoli, niepublicznych szkół podstawowych, w których zorganizowano oddziały 

przedszkolne i innych niepublicznych form wychowania przedszkolnego na terenie Gminy Włocławek 

oraz trybu i zakresu kontro li prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 

20. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały w sprawie inkasa 

łącznego zobowiązan ia pieniężnego, poboru podatku od nieruchomości , podatku ro lnego i podatku 

leśnego, opłaty od posiadania psów oraz okreś lenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

2 1. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Rady Społecznej przy 

Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Gminy Włocławek z siedzibą w Kruszynie. 

22. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zwołan i a pierwszego posiedzenia 

Rady Społecznej przy Sam odzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Gminy Włocławek z 

siedzibą w Kruszynie w kadencji 20 19-2023 . 

23. Sprawozdanie Wójta Gminy z realizacji " Rocznego programu współpracy Gminy Włocławek z 

organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działalnośc i pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 20 18". 

24. Sprawozdan ie z działalności Komisj i Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i Spraw Europejskich. 

25. Sprawozdanie z działalnośc i Komisji Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony Środow iska i Porządku 

Publicznego. 

26. Sprawozdanie z działalnośc i Komisj i Edukacji , Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw Społecznych. 

27. Sprawdzanie z działalności Komisji Rewizyj nej. 

28. Sprawozdanie z prac Rady Gminy Włocławek. 

29. Interpelacje radnych. 

30. Zapytania radnych. 

3 1. Sprawy różne. 

32. Zamknięcie obrad VILI Sesj i Rady Gminy Włocławek. 

CZĘŚĆ 11. 

Przebieg obrad: 
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Ad. J. Otwarcie posiedzenia VIII Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Zgodnie z art. 20 ust. l ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym Pan Przewodniczący Zbigniew 

Reniecki otworzył obrady VIII Sesji Rady Gminy Włocławek słowami : "Otwieram Vlll Sesję Rady Gminy 

Włocławek. Witam wszystkich bardzo serdecznie." 

Ad. 2. Stwierdzenie quorum. 

Pan Przewodn iczący Rady Gminy stwierdził, i ż na sali obecnych jest 14 Radnych, co stanowi quorum 

niezbędne do podej mowania prawomocnych decyzj i. 

(lista obecności Radnych stanowi załącznik nr l do niniejszego protokołu). 

Ponadto przypomniał, że zgodnie z art. 20 ust. l b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym obrady 

rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są 

udostępniane w Biuletynie Informacj i Publicznej i na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób 

zwyczajowo przyjęty. 

Poprosił obecnych o uwzględnienie tej informacj i oraz - w przypadku zabierania głosu -

o bezwzględne przestrzeganie przepisów prawa w zakresie ochrony danych osobowych, to jest Rozporządzen ia 

Parlamentu Europejskiego i Rady ( UE) w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem 

danych osobowych i w sprawie swobodnego przetwarzania takich danych. 

Ad. 3. Przyjęcie porządku obrad. 

Pan Przewodniczący w tym punkcie zapytał czy ktoś ma propozycję uzupełnienia proponowanego porządku 

obrad? 

Radny Pan Bogusław Wrocławski zawnioskował o wprowadzenie jako pkt. 23 - Rozpatrzenie projektu uchwały 

Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia wysokości diety i zasad jej przyznawania radnym Gminy 

Włocławek oraz diety zryczałtowanej dla Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

Pan Przewodniczący poddał pod głosownie wniosek o uzupełnienie porządku obrad o pkt. 23 w brzmieniu : 

Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia wysokości diety i zasad jej 

przyznawania radnym Gminy Włocławek oraz diety zryczałtowanej dla Przewodniczącego 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za pozytywnym rozpatrzeniem wniosku 

głosowało 14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało s ię O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek . 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

W związku z brakiem dalszych wniosków o uzupełnienie porządku obrad Pan Przewodniczący poddał pod 

głosowanie wniosek o przyjęcie porządku obrad VIII Sesji Rady Gminy Włocławek. 
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Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził , że za pozytywnym rozpatrzenjem wniosku 

głosowało 14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stron ie Gminy Włocławek. 

Pan Przewodniczący podziękował i stwierdził, że proponowany porządek został przyjęty jednogłośnie, 

w brzmieniu jak wyżej. 

Ad. 4. Przyjęcie protokołu nr VI/19 z obrad VI Sesji Rady Gminy Włocławek w dniu 12.02.2019 r. 

W tym punkcie Pan Przewodn iczący poinformował, że protokół był do wglądu w okresie m iędzysesyjnym 

była możl iwość zapoznania się z protokołem. Zapytał, czy wszyscy zapoznali s ię z protokołem Nr VVI 9 z obrad 

VI Sesji Rady Gminy Włocławek w dniu 12.02.2019 r. i czy ktoś ma uwagi do protokołu? 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek 

o przyjęc ie protokołu z obrad VI Sesji Rady Gminy z dnia 12.02.20 19 r. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za pozytywnym rozpatrzeniem wniosku 

głosowało 14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało s ię O Radnych. 

Imienny wykaz głosowan ia stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacj i Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Protokół nr VV19 z obrad VI Sesj i Rady Gminy Włocławek w dniu 12.02.2019 r. został przyjęty. 

AtL5. Przyjęcie protokołu nr V/l/19 z obrad VII Sesji Rady Gminy Włocławek w dniu 20.02.2019 r. 

W tym punkcie Pan Przewodn iczący poinformował, że protokół był do wglądu w okresie międzysesyj nym 

i była możl iwość zapoznania się z protokołem. Zapytał, czy wszyscy zapoznali się z protokołem Nr VII/1 9 

z obrad VII Sesj i Rady Gminy Włocławek w dniu 20.02.20 l 9 r. i czy ktoś ma uwagi do protokołu? 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek 

o przyjęcie protokołu z obrad VII Sesji Rady Gminy z dnia 20.02.2019 r. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stw ierdził, że za pozytywnym rozpatrzeniem wniosku 

głosowało 14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało s ię O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacj i Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Protokół nr Vll/19 z obrad VII Sesj i Rady Gminy Włocławek w dniu 20.02.20 19 r. został przyj ęty. 

A d. 6. Sprostowanie protokołu Nr l l/18 z obrad II Sesji Rady Gminy Włocławek Vlll kadencji z dnia 28 

listopada 2018 r. w części dotyczącej pkt 6. 

W tym punkcie Pan Przewodniczący przypomniał, że z wn ioskiem o sprostowanie protokołu wystąp iła Pani 

Radna Magdalena Nowak podczas obrad VII Sesj i Rady Gminy Włocławek w dniu 20 lutego 2019 r. i dotyczy 

następującego sprostowania: dotychczasową treść protokołu Nr IVI8 z obrad IJ Sesj i Rady Gminy Włocławek z 

dnia 28 listopada 2018 r. , str. 7, pkt Ad. 6, wers 14: 
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"Radna Pani M. Michalak zgłosiła kandydaturę Radnego Pana T. Nowackiego ( wyraził zgodę), Radny Pan 

Z. Lewandowski zgłos ił kandydaturę Radnego Pana A. Szmyt (wyraził zgodę) . 

Więcej kandydatów nie zgłoszono, w zw iązku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek 

o zamknięcie listy kandydatów. 

Wniosek został przyjęty - jednogłośnie. 

Następnie poddał pod głosowanie skład osobowy Komisj i Skarg, Wniosków i Petycj i w osobach: D. Seklecka, 

M. Michalak, P . Bogdanowicz, T. Nowacki, A. Szmyt." , 

zastępuje się treścią : 

Radna Pani Danuta Seklecka zgłosiła kandydaturę Radnej Pani Magdaleny Nowak 

( wyraziła zgodę), Radny Pan Zbigniew Lewandowski zgłos ił kandydaturę Radnego Pana Andrzeja Szmyt 

(wyraził zgodę). 

Więcej kandydatów nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodn iczący poddał pod głosowanie wniosek 

o zamknięcie listy kandydatów. 

Następnie poddał pod głosowanie skład osobowy Komisji Skarg, Wniosków Petycji 

w osobach: Danuta Seklecka, Monika Michalak, Paweł Bogdanowicz, Magdalena Nowak, Andrzej Szmyt." 

Kontynuując zapytał, czy ktoś ma uwagi do sprostowania? 

Uwag nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek o przyjęcie 

sprostowania protokołu Nr Il/18 z obrad II Sesj i Rady Gminy Włocławek VIII kadencji z dnia 28 listopada 

20 18 r. w części dotyczącej pkt 6. 

Powyższa korekta odzwierciedla przebieg tej częśc i obrad z dnia 28 listopada 20 18r. 

Na podstawie przeprowadzonego im iennego głosowania stwierdził, że za pozytywnym rozpatrzeniem wn iosku 

głosowało 12 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się 2 Radnych. 

Imienny wykaz glosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. 7. Informacja W6jta Gminy Włocławek z okresu międzysesyjnego. 

Następnie Pani Wójt Magdalena Korpolak - Komorowskazłożyła informację z okresu m iędzysesyj nego od dnia 

12.02.2019 r. 

( informacja stanowi załączn ik do niniejszego protokołu .) 

A d. 8. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku na terenie Gminy Włocławek w oparciu o Raport roczny 

2018 o stanie bezpieczelistwa w mieście i powiecie włocławskim i wynikach pracy Komendy Miejskiej Policji 

we Włocławku. 

W tym punkcie Pan Przewodniczący powi tał Komendanta Miej skiego Policj i we Włocławku Pana Krzysztofa 

Rakowskiego i poprosił o zabranie głosu w celu omówienia informacj i o stanie bezpieczeństwa i porządku na 

terenie Gminy Włocławek w oparciu o Raport roczny 2018 o stanie bezpieczeństwa w mieśc ie i powiecie 

włocławsk imi wynikach pracy Komendy Miejskiej Policj i we Włocławku. Poinformował, że w Gminie 

Włocławek stwierdzono l 02 przestępstwa z tego 65 zostało wykrytych. Szczegółowo omówił przypadki 

wykrytych przestępstw. 
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Sołtys Pan Kazimierz Rychlewski przekazał, że niestety nie zna dzielnicowego ze swojego terenu. Nigdy 

dzielnicowy u niego nie był a powinien kontaktować się s Sołtysem z danego terenu. 

Komendant Pan Krzysztof Rakowski odpowiedział, że zwróci na to uwagę i dzielnicowy na pewno do Pana 

Sołtysa dojedzie. 

Pani Wójt odniosła się do zdarzeń na drodze nr 62, czy wystąpiono do Generalnej Dyrekcji o przebudowę 

niebezpiecznego odcinka drogi i czy prawdą jest, że ma być tam ustawiony fotoradar? 

Komendant Pan Krzysztof Rakowski odpowiedział, że wystąpienia w tej sprawie poszły, ale nie ma na dzień 

dzisiejszy odpowiedzi zwrotnej. 

Kontynuując Pani Wójt zapytała, czy dzięki akcji w szkołach, gdzie dzieci dostały kamizelki odblaski 

zmniejszyła się liczba wypadków? 

Pan Komendant odpowiedział, że m iało to wpływ, ponieważ jest mniej wypadków z udziałem dzieci 

młodzieży. 

Radny Pan Bogusław Wrocławki zawnioskował o wzmożoną ilość patroli policyjnych w okresie zimowych w 

newralgicznych punktach miejscowości. 

Pan Komendant przyjął prośbę aczkolwiek poprosił o skierowanie pisma w tej sprawie. 

Po wyczerpaniu dyskusji Pan Przewodniczący podziękował Panu Komendantowi za udział w obradach 

i udzielenie wyczerpujących informacj i po czym przystąpił do realizacji kolejnego punku. 

Ad. 9. Informacja o stanie bezPieczeństwa pożarowego na terenie Gminy Włocławek. 

Pan Przewodniczący powitał Przedstawiciela Państwowej Straży Pożarnej we Włocławku Pana Grzegorza 

Sadowskiego i popros ił o przedstawienie informacji w zakresie bezpieczeństwa pożarowego na terenie Gminy 

Włocławek. 

Pan Grzegorz Sadowski przekazał informacje dotyczące ilości pożarów oraz akcji ratowniczych na terenie 

Gminy Włocławek. W 2018 roku jednostki ochrony przeciwpożarowej na terenie miasta Włocławka i powiatu 

włocławskiego interweniowały podczas 2316 zdarzeń, co w porównaniu z ubiegłym rokiem stanowi wzrost o 

35,4%. W 20 18 roku odnotowano: - 740 pożarów - 31 ,95 % wszystkich zdarzeń (w porównaniu z ubiegłym 

rokiem stanowi to wzrost o 35,3 %); - 1458 miejscowych zagrożeń - 62,95 %wszystkich zdarzeń (wzrost o 39, l 

%); - 11 8 alarmów fałszywych - 5, l % wszystkich interwencji (wzrost o l ,7 %). Ogółem było 187 zdarzeń na 

terenie Gminy Włocławek, w tym 60 pożarów. 

Po wyczerpaniu dyskusji Pan Przewodniczący podziękował Panu Naczelnikowi Grzegorzowi Sadowskiemu za 

udział w obradach i udzielenie wyczerpujących informacji po czym przystąpił do realizacji kolejnego punku. 

Ad. 10. RozPalrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu 

na 2019 r. 

Kontynuując Pan Przewodniczący poprosił o omówienie projektu zmian do budżetu przez Panią Skarbnik 

Tatianę Kowalewską, która poinformowała, że dochody w wysokości 33 4 1 O 624,99 zł planuje się zwiększyć 

do wysokości 34 137 992,99 zł, w tym: dochody bieżące w wysokości 31 239 124,99 zł planuje s ię zwiększyć 

do wysokości 31 916 422,99 zł, dochody majątkowe w wysokości 2 171 500,00 zł planuje się zwiększyć 

do wysokości 2 221 500,00 zł. 

Wydatki w wysokości 34 21 O 624,99 zł zwiększa się do wysokości 34 937 922,99 zł, w tym: wydatki bieżące 
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w wysokości 29 020 703,72 zł zwiększa s ię do wysokości 29 698 00 1,72 zł, wydatki majątkowe w wysokości 

5 189 921 ,27 zł planuje się zwiększyć do wysokości 5 239 921 ,27 zł. 

Następnie Pan Przewodniczący popros ił o opinie Komisji Budżetu, Finansów, Promocj i Wsi Spraw 

Europejskich. 

Pan Radny B. Wrocławski przekazał, że członkowie Komisji Budżetu, Finansów, Promocj i Wsi Spraw 

Europejskich pozytywnie zaopiniowali projekt przedmiotowej uchwały. 

Dyskusj i w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr Vlll/53/ 19 Rady Gminy Włocławek w sprawie zmian do budżetu na 2019 r. 

Na podstawie przeprowadzonego głosowan ia imiennego stwierdził, że za podjęciem uchwały w sprawie zmian 

do budżetu na 2018 r. głosowało 14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. 11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany Uchwały 

Nr V/28118 Rady Gminy Włocławek z dnia 18 grudnia 2018 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Włocławek na lata 2019 - 2039. 

Pani Skarbnik w tym punkcie przekazała, że projekt uchwały jest następstwem uchwalenia zmian do budżetu 

i został omówiony przy omawianiu proj ektu zmian do budżetu na 2019 r. 

Następnie Pan Przewodniczący poprosił o opinie Komisj i Budżetu, Finansów, Promocj i Wsi Spraw 

Europejskich . 

Pan Radny B. Wrocławski przekazał, że członkowie Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi Spraw 

Europejskich pozytywnie zaopiniowali projekt przedmiotowej uchwały. 

Dyskusji w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr VIIl/54119 Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany Uchwały 

Nr V/28/ 18 Rady Gminy Włocławek z dnia 18 grudn ia 2018 r. w sprawie uchwalen ia Wieloletn iej Prognozy 

Finansowej Gminy Włocławek na lata 20 19 - 2039. 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania imiennego stwierdził, że za podjęciem uchwały Nr Vll l/54119 

w sprawie zmiany Uchwały Nr V /28/ 18 Rady Gminy Włocławek z dnia 18 grudnia 20 18 r. w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Włocławek na lata 20 19 -2039 głosowało 14 Radnych, 

przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowanja stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacj i Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 
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~-------------------------------------------------------------------------------------------------- - - - -

Ad. 12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez 

Gminę Włocławek porozumienia międzygminnego z Gminq Miasto Włocławek na realizację zadania 

publicznego w zakresie opieki nad bezdomnymi zwierzętami z terenu Gminy Włocławek w Schronisku dla 

Zwierząt we Włocławku. 

Pani Kierownik Katarzyna Knasiak przekazała, że zgodnie z art. II ust. l ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 

o ochronie zwierząt, zapobieganie bezdomnośc i zwierząt i zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom oraz ich 

wyłapywan ie należy do zadań własnych gminy. 

Na podstawie art. 74 ustawy z dn ia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, gminy mogą zawierać 

porozumienia w sprawie powierzenia jednej z nich określonych zadań publicznych, do których należy opieka 

nad bezdomnymi zwierzętami. Gmi na Włocławek po podjęciu niniejszej uchwały, powierzy Gminie Miastu 

Włocławek, na podstawie podpisanego porozumienia, opiekę nad bezdomnymi zwierzętam i wyłapywanymi na 

terenie Gminy Włocławek, zobowiązując się do udziału w kosztach ich utrzymania. 

Następnie Pan Przewodniczący poprosił o opinie Komisj i Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska 

i Porządku Publicznego. 

Pan Radny Tomasz Nowacki przekazał, że członkowie Komisj i Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego pozytywnie zaopiniowali projekt przedmiotowej uchwały. 

Dyskusj i w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr VIIV55/ 19 Rady Gminy Włocławek w wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę 

Włocławek porozumienia międzygminnego z Gm iną M iasto Włocławek na realizację zadania publicznego 

w zakresie opieki nad bezdomnymi zwierzętam i z terenu Gminy Włocławek w Schronisku d la Zwierząt we 

Włocławku. 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania imiennego stwierdził, że za podj ęciem w/w głosowało 

l 4 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załączn ik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacj i Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

A d. 13. Rozpatrzenie projektu uch wały Rady Gminy Włocławek w sprawie określenia Programu opieki nad 

zwierzętami bezdonmymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Włocławek na 2019 r. 

Pani Kierownik Katarzyna Knasiak omówiła proj ekt uchwały informując, że projekt uchwały i n form ując, że 

ustawa z dnia 21 sierpnia 1997 r. o ochron ie zwierząt art. II a zobowiązuje rady gmin do określania w drodze 

uchwały, corocznie do dnia 3 1 marca, programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt. Stanowi to wypełnienie ustawowego obowiązku zapobiegania bezdomności 

i zapewnienia opieki bezdomnym zwierzętom przez gminę, wynikającego z art. l l ust. l ww. ustawy. 

Uchwalenie przez gminy programu opieki nad zwierzętam i bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomnośc i 

zwierząt, przyczyni s i ę do ograniczenia bezdomności zwierząt. 

W związku z powyższym przygotowany został "Program opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Włocławek na 2019 rok", który stanowi załącznik do 

niniejszej uchwały. Program obejmuje swoim zakresem realizację takich zadań jak: 

8 



l) zapewnienie bezdomnym zwierzętom miejsca w schronisku dla zwierząt; 

2) opiekę nad wolno żyjącymi kotami, w tym ich dokarmianie; 

3) odławianie bezdomnych zwierząt; 

4) ob ligatoryjną sterylizację/ kastracj ę zwierząt w schroniskach dla zwierząt; 

5) poszukiwanie właścicieli dla bezdomnych zwierząt; 

6) usypianie ślepych miotów; 

7) wskazanie gospodarstwa rolnego w celu zapewnienia miejsca d la zwierząt gospodarskich; 

8) zapewnienia całodobowej opieki weterynaryjnej w przypadkach zdarzeń drogowych z udziałem zwierząt. 

W Programie wskazano realizatorów poszczególnych zadań oraz wysokość środków finansowych planowanych 

na ich realizację. 

Projekt Programu został przedstawiony do zaopiniowania Powiatowemu Lekarzowi Weterynarii we Włocławku , 

Towarzystwu Opieki nad Zwierzętami w Polsce Oddział we Włocławku, zarządcom obwodów łowieckich 

działających na terenie gminy. Podmioty te wydały pozytywne opinie o projekcie Programu. 

Projekt Programu został także umieszczony na stronie internetowej www.gmina .wloclawek.pł wraz 

z zaproszeniem do konsultacji jego treści przez organizacje społeczne, których statutowym celem działania jest 

ochrona zwierząt , działającym na terenie gminy Włocławek. 

Następnie Pan Przewodniczący poprosił o opinie Komisj i Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony Środow iska 

i Porządku Publicznego. 

Pan Radny Tomasz Nowacki przekazał, że członkowie Komisji Gospodarki Komunalnej, Dróg, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego pozytywnie zaopiniowali projekt przedmiotowej uchwały. 

Dyskusji w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczyta ł i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr Vlll/56/ 19 Rady Gminy Włocławek w wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę 

Włocławek porozumienia międzygminnego z Gminą Miasto Włocławek na realizację zadania publicznego 

w zakresie opieki nad bezdomnymi zwierzętami z terenu Gminy Włocławek w Schronisku dla Zwierząt we 

Włocławku . 

Na podstawie przeprowadzonego głosowan i a imiennego stwi erdził, że za podjęciem w/w głosowało 

14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało s ię O Radnych. 

Imienny wykaz głosowan ia stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gm iny Włocławek. 

Ad.U. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Wioelawek w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego członkom ochotniczych strai,y pożamyclt z terenu Gminy Włocławek. 

W tym punkcie Pani Wójt Magdalena Korpolak - Komorowska poinformowała, że zgodnie z art . 28 ust. I i 2 

ustawy z dnia 24 sierpnia 1991 r. o ochronie przeciwpożarowej, członek ochotniczej straży pożarnej , który 

uczestniczył w działaniu ratowniczym lub szkoleniu pożarniczym organizowanym przez Państwową Straż 

Pożarną lub gminę, otrzymuje ekwiwalent pieniężny. Wysokość ekwiwalentu ustala rada gminy w drodze 

uchwały. Wysokość ekwiwalentu, nie może przekraczać l /175 przec iętnego wynagrodzenia, ogłoszonego przez 

Prezesa G łównego Urzędu Statystycznego w Dzienniku Urzędowym Rzeczypospolitej Po lskiej "Monitor Po lski" 
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na podstawie art. 20 pkt 2 ustawy z dnia 17 grudnia 1998 r. o emeryturach i rentach z Funduszu Ubezpieczeń 

Społecznych, przed dniem ustalenia ekwiwalentu, za każdą godzinę udziału w dzi ałaniu ratowniczym lub 

szkoleniu pożarniczym. Ekwiwalentjest wypłacany z budżetu gminy. 

Pani Wójt zaproponowała następujące stawki ekwiwalentu: za każdą godzinę uczestnictwa w działaniu 

ratowniczym - 20 zł, za każdą godzinę uczestnictwa w szkoleniu pożarniczym organizowanym przez 

Państwową Straż Pożarną lub Gminę Włocławek - 5 zł . 

Następnie Pan Przewodniczący poprosił o opinie Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi Spraw 

Europejskich. 

Pan Radny B. Wrocławski przekazał, że członkowie Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi Spraw 

Europejskich pozytywnie zaopiniowali projekt przedmiotowej uchwały. 

Dyskusji w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr VIII/57/ 19 Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego członkom ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Włocławek. 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania imiennego stwierdził, że za podjęciem w/w uchwały głosowało 14 

Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości w 

Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. l 5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie uznatria skargi tra działaltrość 

Gmitrtrego Ośrodka Pornocy Społecznej we Włocławku i Urzędu Gmitry Włocławek za bezzasadną. 

W tym punkcie Pani Me4enas Zofia Baranowska poinformowała, że w dniu l lutego 2019 r. Skarżący złożył 

skargę na brak działania ze strony urzędników Gminnego Ośrodka Pornocy Społecznej we Włocławku i Urzędu 

Gminy Włocławek odnośnie interwencji i pomocy dla rodziny i Skarżącego po pożarze nowo wybudowanego 

domu, do którego Skarżący wraz z rodziną nie zdążył się przeprowadzić, choć od czasu do czasu pomieszkiwał 

w budowanym domu. W dniu 7 marca 20 18 r. dom spłonął w całośc i , Dom był budowany z drewna. Zdaniem 

Skarżącego, pomimo wielu obietnic pomocy ze strony urzędników Urzędu, nie otrzymał takiej pomocy. Po 

pięciu mies iącach próśb, interwencji w mediach i u Wojewody Kujawsko - Pomorskiego, rodzina otrzymała 

kontener mieszkalny. Rodz ina nie otrzymała innego wsparcia. Nie było równ ież zainteresowania losem rodziny. 

Na miej scu pożaru nie było nikogo ze strony Urzędu Gm iny czy GOPS. W szkole do której uczęszczała córka 

Skarżącego, spotykała się z szykanami ze strony rówieśników z klasy. Skarżący od 28 stycznia 20 19 r. mieszak 

sarn w dostarczonym kontenerze. Żona Skarżącego wraz z dziećmi wyprowadziła się do rodziny oddalonej 

około 300 km od miejsca zamieszkania. W dniu 21 lutego 20 l 9 r. odbyło się posiedzenie Komisj i Skarg, 

Wniosków i Petycji, na które przybył Skarżący. Na posiedzeniu obecna była Dyrektor szkoły podstawowej do 

której uczęszczały dzieci Skarżącego. 

W trakcie posiedzenia Komisji ustalono - Dom, który wybudował Skarżący wraz z rodziną nie był domem 

mieszkalnym. Wójt Gminy Włocławek wydał decyzję o warunkach zabudowy dla domu sezonowo -

letniskowego, na który ze względu na j ego metraż, inwestor powinien rozpocząć budowę po otrzymaniu 

decyzji o zatwierdzeniu projektu budowlanego i pozwoleniu na budowę. Wnioskodawcą była małżonka 
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Skarżącego. Wójt Gminy Włocławek wystąpiła do Starosty Włocławskiego o informację, czy na budowę 

domu mieszkalnego, którego inwestorem był Skarżący wraz z żoną było wydanie pozwolenie na budowę . 

Z uzyskanej informacji wynikało, że nie było wydane pozwolenie na budowę budynku mieszkalnego, jak i na 

budowę budynku letniskowego na wskazanej w piśmie nieruchomośc i . Skarżący, nie umiał odpowiedzieć, czy 

takie pozwolenie uzyskał, gdyż twierdzi że projektant, który wykonywał projekt domu, powinien złożyć wniosek 

o pozwolenie na budowę. Kierownik Gminnego Ośrodka Pornocy Społecznej we Włocławku, obecna na 

posiedzeniu Komisj i oznajmiła, że po pożarze w tym samym dniu pracownik socjalny Gminnego Ośrodka 

Pornocy Społecznej we Włocławku spotkała s ię z rodziną. Rodzina Skarżącego otrzymała jednorazową pomoc 

w wysokości 5 000,00 zł . Dzieci otrzymywały w szkole pomoc w formie bezpłatnych posiłków i wsparcie 

psychologiczne. Rodzina otrzymała również kontener mieszkalny, za którego wynajęcie Gmina Włocławek 

płaci czynsz miesięczny w kwocie 984,00 zł . Pani Dyrektor szkoły do której uczęszczały dzieci Skarżącego, 

oświadczyła, że córka Skarżącego została objęta pomocą psychologiczną wraz z udziałem rodziców. Skarżący 

na posiedzeniu Komisj i został wezwany do złożenia dokumentacji budowlanej dotyczącej budowy domu, a w 

szczególności pozwolenia na budowę. Komisja do dnia posiedzenia w 11 marca 2019 r. nie otrzymała od 

Skarżącego decyzji o pozwoleniu na budowę. W dniu 25 lutego 2019 r. do Urzędzie Gminy Włocławek droga 

elektroniczną zostało złożone przez żonę Skarżącego pismo, że nic nie wie o działaniach męża w sprawie 

odbudowy domu. Mieszka wraz z dziećmi w woj ewództwie świętokrzyskim u swojej mamy i pozostają tam na 

stałe. N ieruchomość oraz budowany dom, który został doszczętnie zniszczony w wyniku pożaru jest jej 

własnością, a stosunki majątkowe małżeńskie podlegają rozdzie lności majątkowej. Oświadczyła również, że nie 

chce ponos ić żadnej odpowiedzialnośc i wynikającej działań Skarżącego w odbudowie domu i zakończenie 

wszelk ich rozpoczętych działań w zakresie odbudowy domu ponieważ na stałe zamierza pozostać w obecnym 

miejscu pobytu. Zarzuty Skarżącego okazały s i ę bezzasadne i Skarżący swoja skargą wprowadził organy gminy 

w błąd. Budowę domu rozpoczął bez wymaganego prawem pozwolenia na budowę i w takim przypadku, żaden 

z ubezpieczyciel nie zawarłby umowy ubezpieczenia domu. Rodzina Skarżącego otrzymała pomoc w formi e 

jednorazowej wypłaty w kwocie 5 000,00 zł. Do dnia dzisiejszego Gmina Włocławek opłaca czynsz 

dzierżawny za wynajęty kontener mieszkalny, pomimo, że żona wraz z dziećmi wyprowadziła się do swojej 

mamy. Dzieci otrzymywały w szkole nieodpłatne pos iłki , a córka Skarżącego została objęta pomocą 

i wsparciem psychologicznym. Nie są uzasadnione dalsze działania w zakresie pomocy w odbudowie domu, 

o które wnos i Skarżący. Nieruchomość na której był wybudowany bez pozwolenia na budowę, który spłonął, 

nie jest jego własnością tylko wyłącznie jego małżonki , która wnosi o zakończenie wszelkich działań w zakresie 

pomocy w odbudowie domu. Zaproponowała podjęcie przez Rade Gminy Uchwały uznającej skargę za 

bezzasadną. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radna Pani Danuta Seklecka Przewodnicząca Komisj i Skarg, Wniosków i Petycji poinformowała, że sprawa 

została wnikliwie przeanalizowana, odbyła s ię wizja lokalna, wynikiem czego członkowie komisji pozytywnie 

zaopiniowali projekt omówionej uchwały, w którym skarga została uznana za bezzasadną. 

Dyskusji w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr VIIV58/ 19 Rady Gminy Włocławek w sprawie uznania skargi na działalność Gminnego 

Ośrodka Pornocy Społecznej we Włocławku i Urzędu Gminy Włocławek za bezzasadną. 
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a podstawie przeprowadzonego głosowania imiennego stwierdził, że za podjęciem w/w głosowało 12 

Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się 2 Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. 16. Rozpatrzenie proj ektu uch waty Rady Gminy Wioelawek w sprawie zmiany uchwaty w sprawie 

ustanowienia delegata do Kujawsko- Pomorskiego Samorządowego Stowarzyszenia Salutaris, reprezentanta 

Gminy Włocławek. 

W tym punkcie głos zabrał Pan ekretarz Piotr Stanny, który 

z uzasadnieniem. Poinformował, że Rada Gminy Włocławek w uchwale 

omówił projekt uchwały 

r X.XVII/1 99/ 17 zdecydowała 

o przystąpieniu Gminy Włocławek do Kujawsko- Pomorskiego Samorządowego Stowarzyszenia "Salutaris", 

następstwem podjętej uchwały przez Radę Gminy Włocławek o przystąpien i u do "Salutaris", było podjęcie 

przez Radę Gminy Włocławek uchwały Nr XXIX/229/ 17 z dnia 23 listopada 2017 r., w której ustanowiła 

delegata do Stowarzyszenia "Salutaris" w osobie Pani Ewy Braszkiewicz - Wójta Gminy Włocławek. 

W związku z objęciem urzędu Wójta Gminy Włocławek przez Panią Magdalenę Korpolak - Komorowską, 

zmiana uchwały w sprawie ustanowienia delegatajest w pełni uzasadniona. 

Pan Przewodniczący poprosił o opin ię Kom isj i Edukacj i, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia Spraw 

Społecznych. 

Radna Pani Magdalena Nowak Przewodn icząca Komisj i Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych poinformowała, że członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali projekt omówionej uchwały. 

Dyskusji w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr VIII/59/19 Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

ustanowienia delegata do Kujawsko - Pomorskiego Samorządowego Stowarzyszenia Salutaris, reprezentanta 

Gminy Włocławek. 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania imiennego stwierdził, że za podjęciem w/w głosowało 

14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protoko łu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacj i Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. 17. Rozpatrzenie projektu uchwaty Rady Gminy Wioelawek w sprawie podwytszenia kryterium 

dochodowego uprawniającego do przyznania nieodpłatnej pomocy w postaci świadczenia pieniężnego z 

pomocy społecznej 11a zakup posiłku lub zywności w formie zasiłku celowego dla osób objętych wieloletnim 

rządowym programem " Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019 - 2023. 

Głos w tym punkcie zabrała Kierownik Gminnego Ośrodka Pornocy Społecznej Pani Elżbieta Grzegórska, która 

omówiła projekt uchwały z uzasadnieniem. Przekazała, iż ustanowiony uchwałą r 140 Rady Ministrów z dnia 

15 października 2018 r. w sprawie wieloletniego rządowego programu "Posiłek w szkole i w domu" na lata 

2019-2023 rządowy program, który przewiduje wsparcie w zakresie dożywiania osób spełniających kryteria 

dochodowe w wysokośc i 150% kryterium, o którym mowa w art. 8 ust. l pkt l i pkt 2 ustawy o pomocy 
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społecznej, jednakże tylko w przypadku przyjęcia uchwały o podwyższeniu kryteriów dochodowych. Kryterium 

dochodowe do wysokości 150%, możemy stosować na obj ęc ie pomocą osób samotnych, w podeszłym wieku, 

chorych, niepełnosprawnych. Osoby te pomimo trudnej sytuacji życiowej , nie mogą korzystać ze świadczeń 

pomocy społecznej, gdyż posiadane dochody nieznacznie przekraczają ustawowe progi dochodowe, 

a zgodnie z art. 96 ust 2 ustawy o pomocy społecznej , wydatki na zasiłki i pomoc rzeczową podlegającą 

zwrotowi, jeże li dochód na osobę w rodzinie osoby zobowiązanej do zwrotu wydatków przekracza kryterium 

dochodowe. Podjęcie uchwały przyczyni się do poprawy trudnej sytuacji osób i rodzin z terenu Gminy 

Włocławek, które takiego wsparcia potrzebują. 

Pan Przewodniczący popros ił o opinię Komi sji Edukacji, 

Społecznych. 

Kultury Sportu, Rodziny, Zdrowia Spraw 

Radna Pani Magdalena Nowak Przewodnicząca Komisj i Edukacji , Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych poinformowała, że członkowie komisj i pozytywnie zaopiniowal i projekt omówionej uchwały. 

Dyskusji w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr VIIU60/ 19 Rady Gminy Włocławek w sprawie podwyższenia kryterium dochodowego 

uprawniającego do przyznania nieodpłatnej pomocy w postaci świadczenia pieniężnego z pomocy społecznej na 

zakup posiłku lub żywności w formie zas iłku celowego dla osób objętych wielo letn im rządowym programem 

" Posiłek w szkole i w domu" na lata 20 19 - 2023. 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania imiennego stwierdził , że za podjęciem w/w głosowało 

14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowan ia stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. 18. Rozpatrzenie projektu uch wały Rady Gminy Włocławek w sprawie określenia zasad zwrotu wydatk6w 

w zakresie dożywiania w f ormie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produkt6w żywnościowych dla 

os6b objętych wieloletnim rządowym programem " Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023. 

Głos w tym punkcie również zabrała Kierownik Gminnego Ośrodka Pornocy Społecznej Pani Elżbieta 

Grzegórska, która omówiła projekt uchwały z uzasadnieniem. Przekazała, i ż uchwała nr 140 Rady Ministrów z 

dnia 15 października 2018 r. wieloletni rządowy program "Posiłek w szkole i w domu" na lata 2019-2023, 

przewiduje udzielenie pomocy w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów 

żywnościowych dla osób o dochodach przekraczających kryterium dochodowe, o którym mowa w art. 8 

ust. l pkt l i pkt2 ustawy o pomocy społecznej , które może być podwyższone, jeże li będzie taka wola Rada 

Gminy Włocławek. W związku z trudną sytuacją dochodową i życiową osób i rodzin korzystających ze wsparcia 

systemu pomocy społecznej, zasadnym jest podjęcie uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków 

w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego odstąpienie od żądania zwrotu wydatków 

w zakresie dożywiania w formie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisj i Edukacji , Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych. 
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Radna Pani Magdalena Nowak Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych poinfonnowała, że członkowie komisji pozytywnie zaopiniowali projekt omówionej uchwały. 

Dyskusj i w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr VIIV6 1/ 19 Rady Gminy Włocławek w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków 

w zakresie dożywian ia w fonnie posiłku albo świadczenia rzeczowego w postaci produktów żywnościowych dla 

osób objętych wieloletnim rządowym programem" Posiłek w szkole i w domu" na Jata 2019 - 2023. 

a podstawie przeprowadzonego głosowania imiennego stwierdził, że za podjęciem w/w głosowało 

14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

A d. 19. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Wioelawek w sprawie zmiany ucltwaly w sprawie trybu 

udzielania i rozliczania dotacji z budżetu Gminy Włocławek dla niepublicznyc/t szkól podstawowych, 

niepublicznyc/t przedszkoli, niepublicznych szkól podstawowych, w któryc/t zorganizowano oddziały 

przedszkolne i innyc/t niepublicznyc/t fo rm wychowania przedszkolnego na terenie Gminy Wioelawek oraz 

trybu i zakresu kontroli prawidłowości iclt pobrania i wykorzystania. 

Głos w tym punkcie zabrała Pani Andżel ika Przybysz pracownik Centrum Usług Wspólnych Gminy Włocławek 

Podjęc ie niniejszej uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla 

niepublicznych szkół, oddziałów przedszkolnych, innych fonn wychowania przedszkolnego oraz trybu i zakresu 

kontroli prawidłowości ich wykorzystania jest spowodowane potrzebą dostosowania treści zmienianej uchwały 

do treści zmienionych przepisów ustawy z dnia 27 października 20 17r. o fmansowaniu zadań oświatowych . 

Zmiany weszły w życie w dniu O 1.0 1.20 19r. Zgodnie z treścią artykułu 38 ust. l ww. ustawy organ stanowiący 

jednostki samorządu terytorialnego, w drodze uchwały, ustala tryb udzielania i rozliczania dotacj i oraz tr) b 

przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania, w tym zakres danych, które powinny być 

zawarte we wniosku o udzielenie dotacji i w rozliczeniu jej wykorzystania, tennin przekazania informacj i o 

liczbie dzieci objętych wczesnym wspomagan iem rozwoju, uczniów, wychowanków, uczestników zajęć 

rewalidacyjno-wychowawczych i słuchaczy kwali fikacyjnych kursów zawodowych oraz tennin i sposób 

rozliczenia wykorzystania dotacji . W związku z powyższym podjęcie niniejszej uchwały jest w pełni 

uzasadnione. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisji Edukacji, 

Społecznych . 

Kultury Sportu, Rodziny, Zdrowia Spraw 

Radna Pani Magdalena Nowak Przewodn icząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych poinformowała, że członkow i e kom isji pozytywnie zaopiniowali projekt omówionej uchwały. 

Dyskusji w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczyta! i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr VIW62/19 Rady Gm iny Włocławek w sprawie zmiany uchwały w sprawie trybu 

udzielania i rozliczania dotacj i z budżetu Gminy Wioelawek dla niepublicznych szkół podstawowych, 

niepublicznych przedszkoli, niepublicznych szkół podstawowych, w których zorganizowano oddziały 
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przedszkolne i innych niepublicznych form wychowania przedszkolnego na terenie Gminy Włocławek oraz 

trybu i zakresu kontroli prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania imiennego stwierdził, że za podjęciem w/w głosowało 

14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało s ię O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załączn ik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacj i Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. 20. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały w sprawie inkasa 

łącznego zobowiązania pienięŻ/lego, poboru podatku od nieruchomości, podatku rolnego i podatku leśnego, 

opłaty od posiadania psów oraz określenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

W tym punkcie głos zabrała Pani Skarbnik, która omówiła projekt uchwały informując, że Rada Gminy 

Włocławek uchwałą nr VIU76/03 z dnia 9 czerwca 2003r. w sprawie uchwalenia Statutów Sołectw Gminy 

Włocławek uchwal iła statuty dla sołectw Gm iny Włocławek. 

Ze statutów wynika, że kadencja sołtysa, rady sołeckiej oraz innych komisji i zespołów powołanych przez 

zebranie wiej skie trwa 4 lata. W miesiącach styczeń - marzec 20 19 r. odbyły się we wszystkich sołectwach 

Gminy Włocławek zebrania wiejskie na których dokonano wyboru sołtysów i rad sołeckich na nową kadencję. 

Rada Gminy Włocławek na podstawie z uchwały Nr XV9011 S Rady Gminy Włocławek z dnia 30 listopada 

20 l S r. w sprawie inkasa łącznego zobowiązania pieniężnego, poboru podatku od nieruchomośc i , podatku 

rolnego i podatku leśnego, opłaty od posiadania psów oraz określen ia inkasentów i wysokości wynagrodzenia 

za inkaso zarządziła pobór podatków: rolnego, podatków okreś lonych w ustawie o podatkach i opłatach 

lokalnych oraz podatku leśnego od osób fizycznych odbywa się w drodze inkasa oraz przy pomocy 

wyznaczonych inkasentów, którymi są, jak wskazuje w § 2 uchwała sołtys i wskazani imiennie w załączn iku do 

uchwały "Wykaz inkasentów podatków: łącznego zobowiązania pieniężnego, podatku od n ieruchomości , 

podatku ro lnego, podatku leśnego oraz opłaty od posiadania psów od osób fizycznych" , zatem i koniecznym jest 

zmiana niniejszego załączn ika. 

Następnie Pan Przewodniczący poprosił o opinie Komisji Budżetu, Finansów, Promocj i Wsi 

Europejskich. 

Spraw 

Pan Radny B. Wrocławski przekazał, że członkowie Komisj i Budżetu, Finansów, Promocj i Wsi Spraw 

Europejskich pozytywnie zaopiniowali proj ekt przedmiotowej uchwały. 

Dyskusji w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr VIIV63/19 Rady Gminy Włocławek w sprawie zmiany uchwały w sprawie inkasa 

łącznego zobowiązania pien i ężnego, poboru podatku od nieruchomości , podatku rolnego i podatku leśnego, 

opłaty od posiadan ia psów oraz okreś lenia inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso. 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania imiennego stwierdził , że za podjęciem w/w uchwały głosowało 

14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 
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Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. 21. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powolania Rady Społecvtej przy 

Samodzielnym Publicvtym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Gminy Włocławek z siedzibq w Kruszynie. 

Głos w tym punkcie zabrała Pani Wójt, która poinformowała, iż zgodnie z treścią § 12 pkt 4 Statutu 

Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Gminy Włocławek z siedzibą w Kruszynie kadencja 

Rady Społecznej trwa cztery lata, a w skład Rady wchodzi osiem osób. Przewodniczącym Rady Społecznej, co 

wynika wprost z art. 48 ust. 6 pkt. 2 lit. a, jest wójt. W związku z upływem kadencji Wójt Gminy Włocławek 

zwróciła s ię do Wojewody Kujawsko - Pomorsk iego z prośbą o wskazanie, na kolejną kadencję swojego 

przedstawiciela do składu Rady. Pozostałych przedstawicieli do składu Rady Społecznej , zgodnie z ustawą o 

działalności leczniczej wybiera Rada Gminy Włocławek. W związku z powyższym podjęcie uchwały jest w 

pełni uzasadnione i zgodne z obowiązującym prawem. Jako swojego przedstawiciela Wojewoda Kujawsko -

Pomorski wyznaczyła Pana Daniela Wojciechowskiego. Ponadto w skład Rady Społecznej zgłoszeni zostali 

następujący kandydaci : Pani Elżbieta Sadowska ( wyraziła zgodę), Pan Damian Świerzyński ( wyraził zgodę), 

Pan Sławomir Kwiatkowski ( wyrazi ł zgodę), Pan Tomasz Nowacki ( wyraził zgodę), Pan Bogusław 

Wrocławski (wyraził zgodę), Pani Irena Muszyńska (wyraziła zgodę - oświadczenie na piśmie). 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisji Edukacj i, 

Społecznych. 

Kultury Sportu, Rodziny, Zdrowia Spraw 

Radna Pani Magdalena Nowak Przewodnicząca Komisji Edukacji , Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych poinformowała, że członkowie komisj i pozytywnie zaopiniowali projekt omówionej uchwały oraz 

poszczególnych kandydatów. 

Dyskusj i w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczyta ł i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr VIJlJ64/19 Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Rady Społecznej przy 

Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Gminy Włocławek z siedzibą w Kruszynie. 

Na podstawie przeprowadzonego glosowania imiennego stwierdzi ł, że za podjęciem w/w glosowało 

14 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało s ię O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości 

w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. 22. Rozpatrzenie projektu uch wały Rady Gminy Wioelawek w sprawie zwołania pierwszego posiedzenia 

Rady Społecznej przy Samodzielnym Publicvtym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Gminy Włocławek z siedzibq 

w Kruszynie w kadencji 2019-2023. 

Głos w tym punkcie zabrała Pani Wójt , która poinformowała, iż do wyłącznej kompetencji Rady Gminy, 

zgodnie z art. 48 ust. 5 ustawy o działa l ności leczniczej, należy m. in. zwołanie pierwszego posiedzenia Rady 

Społecznej. Działając zatem w oparciu o powyższe oraz mając na względzie fakt, że odrębną uchwałą Rada 

Gminy Włocławek powołała skład osobowy Rady Społecznej na kadencję 2019 - 2023, podjęc i e decyzji, co do 
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zwołania pierwszego posiedzenia jest w pełni celowe i zasadne. Zaproponowała termin pierwszego posiedzenia 

Rady Społecznej 8 kwietnia 2019 r. na godzinę 15:00. 

Pan Przewodniczący poprosił o opinię Komisji Edukacj i, Kultury Sportu, Rodziny, Zdrowia Spraw 

Społecznych. 

Radna Pani Magdalena Nowak Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia i Spraw 

Społecznych poinformowała, że członkowie komisj i pozytywnie zaopiniowali projekt omówionej uchwały oraz 

poszczególnych kandydatów. 

Dyskusji w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddał pod 

głosowanie uchwałę Nr VIIU65/19 Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Rady Społecznej przy 

Samodzielnym Publicznym Zakładzie Opieki Zdrowotnej Gminy Włocławek z s iedzibą w Kruszynie. 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania imiennego stwi erdził, że za podjęciem w/w uchwały głosowało 14 

Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało s ię O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości w 

Biuletynie Informacji Pubł icznej oraz zam ieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. 23. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia wysokości diety i zasad jej 

przyznawania radnym Gminy Wioelawek oraz diety zryczałtowanej dla Przewoduiczqcego 

i Wiceprzewoduiczqcego Rady Gminy Włocławek. 

Kontynuując obrady głos zabrała Radny Pan Bogusław Wrocławski, który przekazał, że w grudniu Klub 

Radnych " Dla Dobra Gminy" był inicjatorem podniesienia diet i diet zryczałtowanych dla Przewodniczącego i 

Wiceprzewodn iczącego Rady Gminy. Jednakże po upływie kilku m iesięcy i analizie budżetu okazało się, że 

niestety Gminy Włocławek na to nie stać. Następnie dodał, tak jak mówił o tym na Komisj i Budżetowej , w 

imieniu Klubu i przed pozostałymi radnymi, że jesteśmy w stanie pochylić czoła i przyznać się do tego, że 

decyzja ta była błędną decyzją podjętą zbyt pochopnie do czego się też umiemy przyznać. 

Tak jak poprzednio byliśmy inicjatorami jako Klub podwyżki diet tak teraz decyzją Klubu Radnych " Dla Dobra 

Gminy" wnioskujemy o obniżenie diet do następujących wysokości: dietę dla Radnego Gminy Włocławek w 

wysokości 200,00 zł, dla Radnego pełn iącego funkcję Przewodn iczącego komisj i stalej lub doraźnej za 

posiedzenie komisj i w wysokości 250,00 zł, a dla Zastępcy Przewodn iczącego komisj i w wysokośc i 250,00 zł 

w przypadku prowadzenia posiedzenia kom isj i pod nieobecność Przewodniczącego Komisji, dla 

Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek dietę zryczałtowaną w wysokości: l l 00,00 zł miesięcznie, dla 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek dietę zryczałtowaną w wysokości: 600,00 zł miesięcznie. 

Pan Przewodniczący dodał, że słowa trzeba dotrzymywać i brać na siebie konsekwencje podjętych decyzji 

dlatego jest za tym aby diety zostały obn iżone. Następnie poprosił o opinie Kom isji Budżetu, Finansów, 

Promocji Wsi i Spraw Europejskich . 

Radny Pan Bogusław Wrocławski Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów, Promocj i Wsi i Spraw 

Europej skich poinformował, że członkowie komisji po długiej dyskusj i pozytywnie zaopiniowali projekt 

omówionej uchwały. 
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Dyskusj i w temacie projektu uchwały nie było, w związku z tym Pan Przewodniczący odczytał i poddal pod 

glosowanie uchwałę Nr VIIV66/J 9 Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia wysokości diety i zasad jej 

przyznawania radnym Gminy Włocławek oraz d iety zryczałtowanej dla Przewodniczącego 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

Na podstawie przeprowadzonego głosowania imiennego stwierdził, że za podjęciem w/w uchwały glosowało l O 

Radnych, przeciw l Radnych, wstrzymało się 3 Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej wiadomości w 

Biuletynie Informacj i Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy Włocławek. 

Ad. 24. Sprawozdanie W6jta Gminy z realizacji " Rocznego programu wsp6/pracy Gminy Wioelawek 

z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 r. o działaltrości pożytku publicvrego i o wolontariacie, na rok 201 8". 

Głos w tym punkcie zabrała Pani M. Świderska Inspektor ds. ewidencj i l udności 

i dowodów osobistych, która omówiła - Sprawozdanie Wójta Gminy z realizacji " Rocznego programu 

współpracy Gminy Włocławek z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami wym ienionymi 

w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 

20 18". 

Pan Przewodniczący podziękował i przystąpił do realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

Ad. 25. Sprawozdanie z działalności Komisji Budżetu, Finans6w, Promocji Wsi i Spraw Europejskich. 

W tym punkcie Radny Pan Bogusław Wrocławski Przewodniczący Komisji Budżetu, Finansów, Promocji Wsi i 

Spraw Europejskich przedłożył sprawozdanie z prac Komisj i za 2018 r. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniej szego protokołu. 

Ad. 26. Sprawozdanie z działalności Komisji Gospodarki Komunalnej, Dr6g, Ochrony Środowiska i Porządku 

Publicznego. 

Przewodniczący Komisj i Gospodarki Komunalnej , Dróg, Ochrony Środowiska i Porządku Publ icznego Radny 

Pan Tomasz Nowacki przedłożył sprawozdanie z prackomisji za 20 18 r. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad. 27. Sprawozdanie z działalności Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia Spraw 

Spolecvrych. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu, Rodziny, Zdrowia Spraw Społecznych Radna Pani 

Magdalena Nowak przedłożyła sprawozdanie z prac komisj i za 20 18 r. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu . 
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Ad. 28. Sprawdzanie z działalności Komisji Rewizyjnej. 

Radny Pan Zbigniew Lewandowski Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedłożył sprawozdanie z prac 

komisj i za 2018 r. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu . 

Ad. 29. Sprawozdanie z prac Rady Gminy Włocławek. 

W tym punkcie Przewodniczący Rady Gminy Włocławek Pan Zbigniew Lewandowski przedłożył sprawozdanie 

z pracy Rady Gminy Włocławek za 20 18 r. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Ad. 30. Interpelacje radnych. 

Kontynuując Pan Przewodniczący przypomniał, że zgodnie z zapisem art. 24 ust. 3,4 i 6 ustawy z dnia 8 marca 

1990 r. o sarnorządzie gminnym: w sprawach dotyczących gminy radni mogą kierować interpelacje do wójta. 

interpelacja dotyczy spraw o istotnym znaczeniu dla gminy. Interpelacja powinna zawierać krótkie 

przedstawienie stanu faktycznego będącego jej przedmiotem oraz wynikające z niej pytania. 

interpelacje składane są na pi śmie do przewodniczącego rady, który przekazuje je niezwłocznie wójtowi. Wójt, 

lub osoba przez niego wyznaczona, jest zobowiązana udziel ić odpowiedzi na piśmie nie późn iej niż w terminie 

14 dni od dnia otrzymania interpelacji . 

Czy ktoś z Państwa chci ałby złożyć pisemną interpe lację? 

ie złożono . 

Ad. 31. Zapytania radnych. 

Zgodnie z art. 24 ust. 3, 5 i 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o sarnorządz ie gminnym, w sprawach dotyczących 

gminy radni mogą kierować zapytania do wójta. 

Zapytania składa s ię w sprawach aktualnych problemów gminy, a także w celu uzyskania informacji o 

konkretnym stanie faktycznym. Przepis ust. 4 zdanie drugie stosuje się odpowiednio. 

Zapytania składane są na piśmie do przewodniczącego rady, który przekazuje je niezwłocznie wójtowi. Wójt, 

łub osoba przez niego wyznaczona, jest zobowiązana udzie li ć odpowiedzi na piśmie nie później niż w terminie 

14 dni od dnia otrzymania zapytania. 

Czy ktoś z Państwa chciałby złożyć pisemne zapytanie? 

Nie zgłoszono. 

Ad. 32. Sprawy rótne. 

Radny Pan Bogusław Wrocławski poinformował, że Klub Radnych " Dla Dobra Gminy" finansuje bądź 

dofinansowuje różnego rodzaju akcje społeczne dla mieszkańców Gm iny Włocławek. W ostatnim czasie Klub 

włączył się finansowo do akcji organizowanej dla chorych mieszkańców Gminy oraz dofinansował 

stowarzyszenie " Na Skraju" na łączną kwotę 1.800 zł. 
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Sołtys Pan Andrzej Kotwieki zapytał kiedy będą naprawiane dziury na drogach jakie zrobiły się po zimie? 

Pani Wójt Magdalena Korpolak - Komorowska odpowiedziała, te w najbłil:szym czasie będzie przegląd dróg. 

Było zapytanie ofertowe i wpłynęły dwie oferty. Po wyłonieniu wykonawcy będą przeprowadzane remonty 

dróg. 

Sołtys Pan Kazimierz Rychlewski zapytał : 

l . Co z budową wodociągu w Warząchewee Królewskiej? 

Pani Wójt odpowiedziała, te na chwilę obecną jesteśmy na etapie uzyskania pozwolenia na budowę. 

Następnie ogłoszony zostan ie przetarg i po wyłonieniu wykonawcy będziemy real izować zadanie. 

2. Kiedy ruszy budowa chodnika w Warząchewee Królewskiej? 

Pani Wójt odpowiedziała, te jut rozpoczę ła się realizacja funduszu sołeckiego i w najbłil:szym czasie 

chodnik z funduszu sołeckiego będzie wykonany. Część sołectw już wykorzystuje fundusz solecki a na 

jednej z kolejnych sesji przedstawiona zostanie informacja na temat realizacji funduszu sołeckiego. 

3. Czy jest motliwość załounia l lampy drogowej na stupie końcowym ( dz. Nr 646 7)? 

Pani Wójt odpowiedziała, te po dokonaniu sprawdzenia czy jest to stup zasilający i czy spełnia wymogi 

techniczne lampa zostanie zamontowana. 

4. Co z drogą leśną nr 18? Czy jest szansa teby udostępnić na potrzebny mieszkańców? 

Pani Wójt odpowiedziała, te co do drogi to jesteśmy w trakcie rozmów z Nad leśnictwem , ale 

Nadleśnictwo niestety ma ograniczone środki . Będziemy monitować w tej sprawie. 

5. Zaproponował, żeby w okresie letnim w godzinach rannych wyłączać oświetlenie drogowe w ramach 

oszczędności. 

Sołtys Pan Tomasz Karkosik przekazał , te na skrzyżowaniu drogi powiatowej z drogą gminną w Koszanowie 

często dochodzi do kolizj i samochodowych. W ostatnim czasie podczas ko lizji zniszczone zostało ogrodzenie 

przy figurce. Czy możliwajest naprawa z OC sprawcy? 

Pani Wójt odpowiedziała, że wystąpimy o protokół zdarzenia oraz o naprawę w ramach polisy OC sprawcy. 

Radny Pan Tomasz Nowacki w imieniu mieszkańców podziękował Pani Wójt za umieszczanie na stronie 

internetowej Gminy zawiadomień o posiedzeniach poszczególnych Komisji Rady Gminy oraz popros ił 

o wyczulenie pracowników w zakresie aktualizacji strony internetowej Gminy Włocławek. 

Radna Pani Elżbieta Sadowska: 

l. Poprosiła o reakcje do adleśnictwa w sprawie dróg. Ponadto mamy znaki drogowe ograniczające 

tonat do 10 t a poruszają się samochody z dużo większym tonażem. Drogi są fatalne a przez ciężkie 

samochody jeszcze bardziej niszczone. 

2. Poprosiła o zajęc ie się fatalnym stanem dróg gminnych po wschodniej stronie gminy, do Szkoły w 

Smólniku, do ośrodka zdrowia. 

Pani Wójt Magdalena Korpolak - Komorowska odpowiedziała, że wystąpimy do Starostwa i do Powiatowego 

Zarządu Dróg w Jarantowicach z prośbą o wyegzekwowanie zakazu poruszania s ię samochodów 
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przekraczających ustalony tonaż. Co do remontów dróg, to po wyłonieniu wykonawcy cząstkowe remonty i 

profilowanie dróg będzie wykonywane. 

W dalszej części Pan Przewodniczący Zbigniew Ryniecki przypomniał Radnym obowiązku sk ładania 

oświadczeń majątkowych do dnia 30 kwietnia br. oraz zaoferował pomoc i udzielanie informacji w zakresie 

programu "Czyste Powietrze". 

Ad. 33. Zamknięcie obrad VIII Sesj i Rady Gminy Włocławek. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Pan Przewodniczący o godz. 17:00 zamknął obrady Sesj i słowami : 

"zamykam obrady VIII Sesji Rady Gminy Włocławek VIII kadencji. 

Dziękuję wszystkim bardzo serdecznie." 

Sporządziła: 

,eroczyńska 
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